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Test z prawa pracy

test z przedsiebiorczosci

Poziom trudnosci: Sredni

1. Zakre$| odpowiedz, ktdéra dotyczy umowy o dzieto:
o A - musi by¢ wykonywana osobiscie
o B - dotyczy starannego wykonywania czynnosci
o G - moze by¢ nieodptatna
o D - mozna jg zleci¢ osobie trzeciej

. Pora nocna wg kodeksu pracy obejmuje godziny pomiedzy:
o A-23.00-6.00

o B-20.00-7.00
o C-21.00-7.00
o D -22.00-7.00

. Za prace w porze nocnej nalezy sie dodatkowe wynagrodzenie w wysokosci:
o A - 10% stawki minimalnego wynagrodzenia
o B - 50% stawki minimalnego wynagrodzenia
o C - 10% stawki wynagrodzenia
o D - 20% stawki wynagrodzenia

4. Maksymalna wielko$¢ potragcen z tytutu kar pienieznych to:
o A-5%
o B-25%
o C-10%
o D-20%

. Ktére z wymienionych elementéw nie sg koniecznymi w umowie o prace?
o A - czas pracy
o B - stanowisko
o C - zakres obowigzkéw
o D - wynagrodzenie
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6. Zakres| odpowiedz, ktéra dotyczy umowy zlecenia:
o A - mozna jg zleci¢ osobie trzeciej
o B - wystepuje podporzadkowanie pracodawcy
o C - wykonawca odpowiada za efekt koncowy
o D - moze by¢ nieodptatna

7. Okres wypowiedzenia w umowie na czas okreslony zawartej na 1 rok wynosi:
o A-2tyg.

o B-3m-ce
o C-1m-c
o D -1 tydzien

8. Maksymalny wymiar potrgcen z ptacy z tytutu zaliczek pienieznych to:
o A-10%

o B-50%
o C-25%
o D -20%

9. Ktére z umédw o prace sg umowami cywilnymi?
o A - umowa na czas probny
o B - umowa na czas wykonywania okre$lonych prac
o C - umowa na czas nieokreslony
o D - umowa zlecenia

10. Kiedy umowa o prace wygasa?
o A - gdy umowa sie konczy
o B - kiedy umiera pracownik
o C - kiedy zaktad pracy ogtasza upadto$c
o D - po uptywie 1 m-ca od momentu aresztowania

11. lle dni pracy na poszukiwanie pracy przystuguje pracownikowi w okresie 3 m-cznego
wypowiedzenia?

o A-2dni
o B -1 dzien
o C-3dni
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o D-4dni

12. Umowa na czas probny trwa:
A - 3 tyg.-3 m-cy

B - 2tyg.-2 m-cy

C - 2tyg.-3 m-cy

D-1-3 m-cy

O O O O

13. Dopuszczalny wymiar godzin nadliczbowych w ciggu roku wynosi:
o A-140 godz.
o B - 150 godz.
o C-130 godz.
o D-160 godz.

14. Pracownik, ktory ukonczyt studia wyzsze i przepracowat 1 rok ma prawo do urlopu
w wymiarze:

o A-26dni

o B-18dni

o C-20dni

o D-24dni

15. lle dni wolnych z tytutu opieki nad dzieckiem zdrowym przystuguje w ciggu roku
kobiecie wychowujgcej dwoje dzieci w wieku 3 i 12 lat:

o A-1dzien

o B-5dni

o C-2dni

o D-4dni
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